
95%

5%

Traditionele bouw

Industriële bouw

Industriële bouw

Traditionele bouw

49%

51%

81%

19%

Industriële bouw

Traditionele bouw

26%

74%Traditionele bouw

Industriële bouw

Traditionele bouw

23%

77%Traditionele bouw

Traditionele bouw

Traditionele bouw
Industriële bouw

Traditionele bouw

Industriële bouw

38%

62%

72%

28%Traditionele bouw

Industriële bouw

Traditionele bouw

Traditionele bouw

Industriële bouw

45%

55%

Hieronder de 4 meest uitgesproken uitkomsten. Zoals je 
ziet: beide categorieën scoren goed.

Sommige uitkomsten zijn duidelijk goed of fout, andere geven 
juist een gemengd beeld.

63%91%

Nederland staat voor een gigantische woningopgave. Tot 
en met 2030 moeten er zo'n 900.000 woningen worden 
gebouwd, met het streven hiervan de helft circulair en 
industrieel te bouwen. Om dit aantal te realiseren is 
versnelling nodig en daarbij staan betaalbaarheid, 
bereikbaarheid en duurzaamheid centraal. De Bouwcampus 
heeft als opgave om industriële woningbouw op de kaart 
van Nederland te zetten en het imago te verbeteren. Zie 
hieronder de resultaten.

Ontdek de mening van 
159 deelnemers 
over industrieel bouwen

Woonwensen
A

Oneens

B
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Eens

Welke woning vond men mooier?

Welke woning is industrieel gebouwd?
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De deelnemers

Liever groen voor de deur [A] OF 
direct voor de deur parkeren [B]?

Liever een ruim huis buiten de stad [A] OF 
een kleiner appartement in de stad [B]?

Liever een eigen tuin met privacy [A] OF 
een gedeelde tuin met sociale contacten [B]?

Een wijk met veel laagbouw [A] OF 
een wijk met veel hoogbouw [B]?

Een wijk met een diverse bouwstijl [A] OF 
een met een uniforme bouwstijl [B]?

Een rustige omgeving is belangrijk voor mijn woongeluk

Een veilige buurt is essentieel voor mijn woongeluk

Veel speel -en sportmogelijkheden in de buurt is 
belangrijk voor mijn woongeluk

Een buurt met winkels, café's en cultuur belangrijk is 
voor mijn woongeluk

Industrieel bouwen helpt de 
woningbouw te versnellen

Ik ben door deze peiling 
positief verrast over 
industrieel bouwen
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